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 Администрация сельского поселения Ермолкинский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  просит Вас опубликовать 27 июня 2017 года  следующее объявление в разделе местное самоуправление:

Вниманию граждан сельского поселения Ермолкинский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан!

 Совет сельского поселения Ермолкинский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан двадцатого седьмого созыва  Решением от 19 июня  2017 года № 99 вынес на публичные слушания проект решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения  Ермолкинский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан».


Публичные слушания будут проводиться 25 августа  2017 года  в 15-00 часов по адресу: РБ, Белебеевский район, с.Ермолкино, ул.Ленина, д.1 в здании СДК с.Ермолкино сельского поселения Ермолкинский сельсовет муниципального района Белебеевский район РБ.

Проект решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении   Правил землепользования и застройки сельского поселения Ермолкинский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» обнародован в здании Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, в здании Администрации сельского поселения Ермолкинский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан по адресу: РБ, Белебеевский район, с.Ермолкино, ул.Ленина, д.29А 
Прием письменных предложений граждан будет проводиться с 26 июня по 21 августа 2017 года ( в рабочие дни)  в Администрации СП Ермолкинский сельсовет МР Белебеевский район Республики Башкортостан по адресу: РБ, Белебеевский район, с.Ермолкино, ул.Ленина, д.29 А, с 9-00 до 17-00 часов.

Глава СП Ермолкинский сельсовет                                А.Г.Яковлев                                                         
