Отчет главы сельского поселения
 Ермолкинский сельсовет муниципального района Белебеевский район РБ 
 за 2011 год.
На территории сельского поселения – 9 населенных пунктов, проживает  1784  человека, что меньше на  105 человек к уровню прошлого года. В том числе: 

мужчин -836 , 
женщин  993 ,
в возрасте 14- 30 лет -  464, что составляет  26% от общей численности населения.
Пенсионеров 748 , что составляет  41,9 % от общей численности  населения.

Родилось  7 , умерло 39. Основными  причинами  смерти  являются старость и несчастные случаи.
Состояли на учете в ГУ «Центр занятости населения Белебеевского района» в 2011 году 15 человек , что составляет 0,8% от общей численности населения и 1,75% от числа трудоспособных. 
Проведено 12  заседаний Совета сельского поселения Ермолкинский сельсовет .
Рассмотрен 61 вопрос  , в  том числе   о ходе исполнения бюджета – 2 ,  о земельных отношениях и  экономики – 7, о внесении изменений и дополнений в Устав  - 2, о назначении членов  в состав УИК , об утверждении программы по военно-патриотическому воспитанию, об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих. Заслушаны 3 отчета о выполнении   депутатских обязанностей.
 В 2011 году было всего 1429 обращений в т.ч. письменных - 19, устных 1410.

Тематика обращений следующая : 

· Работа органов власти - 3
· Работа правоохранительных органов - 4
· жилищные вопросы -4
· Земельные вопросы - 84
· Оформление кредитов-3

· Благоустройство населенных пунктов - 5
· Развитие малого предпринимательства - 1
· Другие : о регистрации  по месту жительства, выдача справок о составе семьи, справок  для отдела молодежи, для регистрационной палаты, с места жительства, на сдачу скота на мясо, выписок из похозяйственной книги.
    Бюджет сельского поселения на 2011год был принят в сумме 2 852 557 рублей. Фактическое исполнение составило 4187764,05рублей. Разница между принятым и исполненным бюджетом объясняется тем, что из бюджета Республики Башкортостан были выделены дополнительные средства на благоустройство  в сумме 300 000 рублей. 


Также в прошедшем году было повышение заработной платы работникам бюджетных учреждений. 
     Объем собственных доходов составил 335051,15 рублей. В том числе налог на доходы физических лиц -191606,32 рубля, налог на имущество – 24972,08 рублей, земельный налог-84268,94 рубля, арендная плата – 30053,81 рубля. Увеличение по сравнению с предыдущим годом составил 116 %.
       Администрация сельского поселения продолжила работу по оказанию помощи в  оформлении субсидий , На сегодняшний день на территории сельского поселения 20  семей получают субсидии на оплату коммунальных услуг, что составляет -3,69 % от общего количества семей в сельском поселении Ермолкинский сельсовет.
    Ведется постоянная работа с семьями , оказавшимися в трудной жизненной ситуации. Таких семей на сегодняшний день - 7 .С этими семьями проводится постоянная работа по оказанию возможной помощи. 
  Так  за счет средств  благотворительного фонда, собранного работниками  администрации сельского поселения и работниками МБУК «Ермолкинский СДК» оказана помощь   Сулеймановой Гульчачак Р.- 1500 рублей. Был решен вопрос с оплатой долгов за электроэнергию Захаровой В.А. Оказана помощь в организации оплаты за пребывание в школе-интернате  сына Ивановой В.А. из с.Малоалександровка.
   Взяты на учет в сельском поселении 33 неблагополучные семьи, с которыми так же проводится постоянная работа. Это : индивидуальные  беседы, приглашение  для обсуждения на заседание СПЦ и комиссии по борьбе с пьянством , посещения на дому совместно с участковым инспектором и фельдшерами.
Всего школ  3 , из них средняя  -1, МБОУ СОШ с.Ермолкино, 2 малокомплектные школы – МБОУ ООШ д.Баймурзино, МБОУ ООШ с.Малоалександровка.
В этих школах работает -69 человек, в т.ч.преподавателей -46 , технического  персонала  - 23 работника.

Всего учащихся-154 .  Наполняемость классов – 3,3 ученика на 1 учителя.
Качество знаний – 52,3 % , в предыдущем учебном году этот показатель равнялся  51,9 %.  Успеваемость составила   - 100 %.

В 2011 году – ученики МБОУ ООШ с.Малоалександровка получили  1  и 3 места в научно-практическом конкурсе «Интеллект будущего», первое место на  конкурсе  чтецов Рами Гарипова .
 Учащиеся МБОУ ООШ д.Баймурзино участвовали в конкурсе марийского языка в Республике Мари-Эл , где заняли 5 место,  ученица МБОУ СОШ с.Ермолкино  заняла 3 место на Всероссийской конкурсе по чувашскому языку,  на  Республиканском конкурсе по чувашскому языку заняли два 3 места.

 Все выпускники  2011 года поступили в различные учебные заведения, в том числе , 3  выпускника поступили в ВУЗы, 10 выпускников в ССузы, остальные в профессиональные лицеи.
В настоящее время на  учете в КДН не состоит ни один учащийся, на внутришкольном учете  состоят 3 ученика  МБОУ ООШ д.Баймурзино. 
Из проведенных массовых мероприятий  можно назвать День здоровья, День борьбы со СПИДом, табакокурением и противодействию терроризма и экстремизма. Провели спортивную игру «Зарница»,  Новогодние мероприятия, Рождественские мероприятия и другие. Во  всех школах работают кружки и секции:

 В МБОУ СОШ с.Ермолкино: «Музей и краеведение»

                                                  «Юный инспектор  движения»,

                                                  спортивный клуб «Вымпел»

в МБОУ ООШ с.Малоалександровка:

                                   «Юный инспектор  движения»,

                                   « Веселый карандаш»

                                   «Родной край»

                                   «Юный лингвист»

                                   «Страна мастеров»

                                    спортивный клуб «Атлет»

в МБОУ ООШ д.Баймурзино:

                           «Юный следопыт»

                           «Юная хозяюшка»

                           «Юный спасатель»

                           «Юный спортсмен»

                           «Фантазия» -начальные классы

Кроме всех этих кружков и секций в МБОУ ООШ с.Малоалександровка  по линии детского приюта действует Школа искусств , которую проводят специалисты из р.п.Приютово.

Школа с.Малоалександровка с помощью детского приюта выиграла в конкурсе-проекте «Инициатива» и получила грант на 150 000 рублей на покупку спортивного оборудования, который будет установлен в спортзале школы. В данной школе обучаются 6 учеников из детского приюта и планируется в детский приют привезти еще 20 детей.
 Дежурство учителей в дни школьных каникул  и при проведении мероприятий  было организовано по графику.

Все учебные заведения имеют современное газовое отопление.  Выполнение мер по пожарной безопасности находится под постоянным контролем инспекции по пожарному надзору, везде установлена АПС. Ермолкинская и Малоалександровская школы обеспечены соответствующим транспортом для подвоза учащихся. Подвоз учащихся осуществляется в Ермолкинскую СОШ из с. Аделькино, д. Баймурзино и с. Малоалександровка, в Малоалександровскую ООШ из д. Савкино.  . Все учащиеся охвачены горячим питанием
Всего детских садов -2: Ермолкинский детский сад  постоянно посещает 17 детей,  Малоалександровский детский сад -8 детей   .
 В летний период в МБОУ СОШ с.Ермолкино был организован Центр летнего отдыха с дневным пребыванием детей на 20 мест, в летнее время в МБОУ ООШ с.Малоалександровка и МБОУ ООШ д.Баймурзино работают кружки и секции. Трудовые бригады работают во всех 3 школах.
Требуется капитальный ремонт крыши, системы канализации и замена оконных рам детского сада в с. Ермолкино. 
На территории сельского поселения работают 4 фельдшерско-акушерских пункта  .

В которых работают 4 специалиста со средне-специальным образованием .

За отчетный период ими принято  9448 пациентов, состоят на учете 11 беременных и  12  детей до 1 года .Фельдшера  обслужили 2029 вызовов на дом , провели 8789  лечебных  процедур.
 Ермолкинский ФАП расположен в здании  детского сада, Баймурзинский и Малоалександровский ФАПы расположены в зданиях школ, Аделькинский ФАП переведен в свое бывшее здание в связи с закрытием МБОУ ООШ с.Аделькино.      В 2011 году в рамках  программы « Здоровье» ФАПами получены холодильники, шкафы для хранения лекарственных средств.  В течение года во всех ФАПАх  сделан косметический ремонт. 
Для более качественного обслуживания населения требуются  первоочередные востребованные населением лекарства,  которые  в 2011 году  выделялись в недостаточном  количестве, так как приобретались центральной больницей на средства заработанные в результате оказания медицинских услуг. С 2012 года все ФАПы будут заключать прямые договора с аптеками и приобретать необходимые медикаменты в достаточном количестве с их оплатой после реализации. 
Имеется одно учреждение культуры -  МБУК «Ермолкинский СДК», который имеет  3 структурных подразделения: Аделькинский СК, Баймурзинский СК, Малоалександровский СК и   3 поселенческие библиотеки.

В этих учреждениях работает 12 человек , в т.ч. технический  персонал -4 и 3 оператора котельной, работающие по  срочным договорам.
Состояние зданий  удовлетворительное.  Отопление в 3 клубах газовое. В Малоалександровском СК – отопление электрическое. Для обеспечения  пожарной безопасности во всех учреждениях культуры имеются огнетушители в необходимом количестве, составлены планы эвакуации, имеются исправные  запасные выходы. Но по предписанию пожарной инспекции необходима установка автоматической  противопожарной сигнализации и пропитка деревянных перекрытий. На установку АПС в клубах необходимо минимум 95000 рублей, а с выводом сигнала на пульт ЕДДС – два раза больше.
Техническое оснащение  во всех клубах устарело. Нет необходимой  аппаратуры, с которой можно качественно проводить мероприятия . 
В 2011 году проведено 585 мероприятий , в том числе принимали участие в проведении Дня города- Сабантуй, Аксаковского праздника, конкурса родословных, в праздновании 8 марта,  23 февраля,  Дня Победы.  
 Платные услуги в 2011 году не оказывались. Необходимо обратить внимание на  оснащенность клубных учреждений аппаратурой, оргтехникой. Еще в 2010 году в отдел культуры представлены все расчеты на ремонт и приобретение необходимой для учреждений культуры аппаратуры. Вопрос остается открытым.
   Книжный фонд библиотек составляет  -42 792 экземпляра. Библиотеками  за 2011 год выдано 44527 книг, из них 20923 детям и 6189 взрослым. Основными читателями остаются дети и учащиеся.
       На территории сельского поселения  2 сельскохозяйственных предприятия    : ООО «Союз» и ООО «Александровский».

ООО «Александровский» в 2011 году произвел валовую продукцию на сумму 6 194 000 рублей, при урожайности зерновых 14ц с гектара, средняя заработная плата составила 7400 рублей, задолженность по зарплате составляет один месяц при среднесписочной численности работников 17 человек. Выручка от реализации продукции составила 2 399000 рублей, что больше 2010 года на 3 90000 рублей.  

   ООО «Союз» произвел валовую продукцию на сумму 4 млн. 513 рублей, валовый доход составил 1 млн. 936 тыс.  рублей.

Валовый сбор зерна -4 563  ц.

При средней урожайности  - 10 ц с 1 га.

Начислено заработной платы  - 1 371 тыс.рублей

При среднесписочном составе -27 человек средняя заработная плата составляет – 4 570 рублей в месяц

Выручка от реализации продукции составила  3 млн. 806 тыс. рублей, что больше на 21 % по сравнению с 2010 годом.

 Имеется 12  крестьянско-фермерских хозяйств , которые занимаются животноводстовм , растеневодством, пчеловодством.  
где численность работающих составляет 16 чел.  
   Торговых точек -7, из них магазины-3, киоски -3, павильон -1 их общая торговая площадь -60,2 кв.м..
· Пилорамы : 4шт (Никитин Н.В., Яковлев А.Г., Савельев Ю. А., ООО «Союз»)
Основная продукция: доски, штакетники, прожилины, брусья и т.п.
Количество техники у населения: тракторов - 34, грузовых автомобилей  -20, легковых автомобилей -133  .
Количество скота в частном подворье : КРС - 460, МРС - 173, лошадей -28, свиней -3, птицы  1205 .( КРС + 27 к уровню прошлого года)
Оформили кредиты на развитие ЛПХ - 3,  на сумму – более 450 000 рублей.
       В прошедшем году была организована закупка излишков молока в с. Ермолкино,  деревнях Баймурзино и Савкино. С положительной стороны можно отметить работу Саетгалеевой В. М., Гордеевой А. В., Егорова В. А. Данный вид деятельности, на наш взгляд, является одним из перспективных .Не охвачены сбором молока с. Аделькино, с. Малоалександровка

 Население участвует в организованных сельскохозяйственных ярмарках. Вывозят в частном порядке на рынки г.Белебей : продукцию животноводства и пчеловодства.
На территории СП совершено 17 преступлений и правонарушений,, в т.ч. краж -16,7 % . раскрыто из них -9 ,раскрываемость составила  64,9 %
Пастьба скота организована  по очереди,  пасутся овцы и КРС отдельно.. Порядок организации пастьбы и ответственные за соблюдение очереди определяется на сходах граждан, однако не все решения оформляются письменно, что приводит к спорам между владельцами скота. Особенно в конце сезона пастьбы. В целях обеспечения необходимого порядка нужно письменное оформление решений сходов по данному вопросу. 
 На территории СП произошло два пожара. 

Для тушения пожаров имеются одна пожарная машина, три пожарные помпы, укомплектованные необходимым количеством рукавов. Имеющаяся техника закреплена за ответственными лицами в д. Баймурзино, с. Малоалександровка и Новой Деревне. 

Необходимо приобрести тележку под емкость для д. Новая Деревня. Построить утепленный гараж  для пожарной машины. 

Выбрано место, получено градостроительное заключение. Ведется работа по формированию ДПД и их обучению.

    В 2011 году проведен текущий ремонт  мостов на въездах в с. Аделькино. Отсыпано около 1000 м  дороги на улице Чапаева в с.Ермолкино.

     Установлены два автобусных павильона в с. Аделькино. С 28 февраля началось движение маршрутных автобусов с заездом в это село.

Построен автобусный павильон в д. Савкино. Хочу поблагодарить жителей принявших участие в этой работе, особенно старосту деревни Тихонова В. В., за организацию. 
 Всего направлено средств  на благоустройство – 870 756  рублей 94 копейки
 В том числе:  из бюджета РБ - 287 500  рублей 00 копеек

                         из бюджета муниципального района  - 194 054 рубля
                         из местного бюджета – 381 702 рубля 94 копейки

   Планируется в 2012 году, на средства, выделяемые из бюджета РБ, выполнить ремонт и отсыпку улиц Заречной и моста в с. Аделькино, Луговой и Речной в  д.Баймурзино, Центральной и Нагорной в Малоалександровке, Центральной и Овражной в д. Савкино. 
    Завершено строительство водопровода в д. Баймурзино. В настоящее время Комитетом по управлению собственностью готовится постановление главы администрации о передаче его эксплуатирующей организации.

   Проведены работы по модернизации уличного освещения в д. Баймурзино на сумму 175 000 рублей. Для этого использованы 50 процентов средств из республиканского бюджета, 50 – из бюджета сельского поселения. Так же проведена установка 14 комплектов автоматики для управления освещением населенных пунктов. Из 146 ламп уличного освещения только 48 штук энергосберегающие. Остальные планируем заменить в течение следующих 1,5- 2 лет. Так же 28 ламп остаются не охваченными автоматикой управления из-за отсутствия нулевого провода. Оплата за эти точки  пока производится по установленной мощности.
   В настоящее время проводятся работы по замене ЛЭП 0,4 кВ на улице Ленина с. Ермолкино за счет средств бюджета РБ и установка на этом участке 4-х  энергосберегающих ламп уличного освещения за счет бюджета СП. Такая же работа будет проводиться летом этого года на улице Центральная в с. Аделькино
   Кладбища: количество  - 10 , состояние ограждений удовлетворительное.  В отчетном году полностью обновлено  ограждение кладбища в д.Верхнеермолги.
    Имеется один скотомогильник в д.Баймурзино, состояние  удовлетворительное .Балансодержателем является ООО «Союз»
 Свалки ТБО: количество - 4  , состояние удовлетворительное, в отчетном году проводилось периодическое  буртование  всех свалок ТБО.

   Планируется строительство обустроенной в соответствии с требованиями свалки ТБО для с. Аделькино за счет помощи нефтяников.
Имели право на получение земельных паев всего -229 человек в СПК «Первомайский», для которых было предназначено 3571,37га земель с/х назначения 
В МУСП «Родина»  имели право на земельный пай 63 жителя, для которых было выделено 982,52га земли.

На 01.01.2012 г. сдали документы на оформление  -  72  чел., и зарегистрированы в регистрационной палате  -72 чел., которые владеют 1123,2га земли с/х назначения. Остались невостребованными 3430,69га паевых земель.
В 2011 году  по программе «Социальное развитие села  до 2012 года» получила  Сидорова В.В. сертификат на строительство жилого дома.
Социально-профилактический центр № 11 работает не один год. Н а заседания СПЦ-11 приглашаются жители, злоупотребляющие спиртными напитками, не выполняющие родительские обязанности по воспитанию детей. В 2011 году проведено 5 заседаний, на которых обсуждено поведение  7  граждан.

С душой работает председатель женсовета сельского поселения Архипова С. Н. Одним из важных мероприятий проведенных под ее руководством стал конкурс клумб.

 С  конца прошедшего года активно начала работать комиссия по борьбе с пьянством – председатель Безрукова Е. В.
Спасибо за внимание. Выступающие, думаю,  дополнят мой доклад и выскажут свои пожелания.
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