Проводится общественное обсуждение проекта постановления администрации сельского поселения Ермолкинский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля»

Администрацией сельского поселения Ермолкинский сельсовет муниципального района Белебеевский район  Республики Башкортостан, с  01 октября 2022 года по  01 ноября 2022 года, проводится общественное обсуждение проекта постановления администрации сельского поселения  «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля» (далее-Программа).

Замечания и предложения по проекту ПРОГРАММЫ  могут быть направлены по почте (почтовый адрес: 452022, Республика Башкортостан, Белебеевский район, с.Ермолкино, ул.Ленина, д.29А), по электронной почте: ermsaBR@@mail.ru, а также в Администрацию сельского поселения, на бумажном или электронном носителе нарочным способом в рабочие дни с 9.00 до 17.00 ( Республика Башкортостан, Белебеевский район, с.Ермолкино, ул.Ленина, д.29А).

Ответственное лицо, осуществляющее прием замечаний и предложений по проекту Программы, Иванова Лилиана Михайловна – управляющий делами Администрации.

С проектом постановления можно ознакомиться на официальном сайте сельского  поселения в разделе “Проекты НПА” ,в здании администрации.

